

21 СЕН 1972.....



Артистов Коми-Пермяцкого окружного драматического театра имени М. Горького сегодня можно встретить во многих уголках округа на гастроллх.

С молодыми актерами театра, выпускниками Свердловского театрального училища, наш корреспондент А. Сайинин встретился в клубе лесников Сейвинского леспромхоза, где они ставили спектакль «В добрый час!»

Более девятиста представлений дала молодежная труппа, побывав нынешним летом у лесников, хлеборобов, в городах и поселках области и у наших соседей — Кировчан.

На снимке: сцена из спектакля «В добрый час!»